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DELIBERAÇÃO/CSPC/SEJUSP/MS/Nº 25/2025 

  

O CONSELHO SUPERIOR DA POLÍCIA CIVIL - CSPC, reunido em sessão ordinária 

na sala de reuniões da Delegacia-Geral da Polícia Civil, no dia 23 de julho de 2025, no uso de suas 

atribuições legais estampadas na Lei Complementar nº 114, de 19 de dezembro de 2005, e Decreto n° 

15.310, de 18 de novembro de 2019, analisou e deliberou sobre a seguinte matéria: 
 

Processo n° Assunto Interessado(s) Relatora 

31.012.132-2025 Elogio Daniel Ferreira de Freitas 

Per Pap - Cl Esp 

 

Ana Cláudia Oliveira 

Marques Medina 

 

DO RELATÓRIO: lido, em conformidade com o artigo 9º do Decreto n° 15.310, de 18 de novembro de 2019. 
 

DO VOTO: “(…) Versam os presentes autos sobre requerimento de Elogio, formulado pelo Secretário-

Executivo de Segurança Pública da SEJUSPMS, Coronel WAGNER FERREIRA DA SILVA, em favor do 

Diretor do Instituto de Identificação da Coordenadoria Geral de Perícias, Perito Papiloscopista DANIEL 

FERREIRA DE FREITAS, submetido ao Secretário Adjunto de Segurança Pública que, através de DESPACHO 

endereçado a Coordenadora de Gestão de Pessoas para que adotasse as providências quanto a viabilização de 

elogio sugerido pela Secretaria Executiva ao Diretor do II/CGP/SEJUSP/MS diante dos bons serviços 

prestados e metas atingidas pela lideração e gestão a frente do Instituto pelo servidor referendado. (...)  

Consoante consignado pela Secretário Executivo SEJUSP a recomendação da concessão de tal honraria ao 

servidor DANIEL FERREIRA DE FREITAS se justifica pelo excepcional trabalho realizado na liderança do 

referido órgão, destacando inclusive que no ano de 2024, o Instituto de Identificação realizou mutirões de 

produção da nova carteira nacional de identificação que atingiu mais de 20 municípios, realizando 9.784 

atendimentos e conduzindo 1.755 perícias, totalizando 288.766 documentos de identidade expedidos, 

asseverando um expressivo aumento de 70,14% quando comparado com o ano de 2023. Enalteceu ainda a 

liderança visionária expandiu o alcance do Instituto, oferecendo serviços essenciais a comunidades de difícil 

acesso e residentes em áreas remotas, como as populações do Pantanal, indígenas e quilombolas, bem como, 

ressaltou a participação ativa no Programa MS EM AÇÃO: Segurança e Cidadania onde o servidor 

demonstrou habilidade em integrar segurança e cidadania, enaltecendo os elogios recebidos pela parta quanto 

a postura do Diretor Daniel com demonstração de liderança inspiradora, ética impecável e compromisso com 

moral e responsabilidade (...) VOTA PELO DEFERIMENTO da concessão da honraria de ELOGIO ao 

Perito Papiloscopista DANIEL FERREIRA DE FREITAS, Diretor do Instituto de Identificação da 

Coordenadoria Geral de Pericias – CGP/SEJUSP, cujas condutas se amoldam ao inciso III do artigo 134 da 

LC n. 114/2005.” 
 

DECISÃO: Vistos, relatados e discutidos os autos do processo acima, deliberou o Conselho Superior, em 

votação, por unanimidade, pelo DEFERIMENTO do elogio ao servidor, acolhendo o voto, os conselheiros: 

Lupérsio Degerone Lúcio, Márcio Rogério Faria Custódio, Clever José Fante Esteves, Rôzeman Geise 

Rodrigues de Paula, Ivan Barreira, Marcos Takeshita, Edilson dos Santos Silva, Jairo Carlos Mendes, Devair 

Apareciso Francisco, Thiago José Passos da Silva, Fabrício Dias dos Santos, Rodrigo Alencar Machado 

Camapum, Carlos Delano Gehring Leandro de Souza, Rodrigo Vasconcellos Braga, João Eduardo Santana 

Davanço, Giulliano Carvalho Biacio, Gustavo de Oliveira Bueno Vieira, Mário Donizete Ferraz de Queiroz e 

Albenir Echeverria. 

Campo Grande,25 de julho de 2025.  

 
 

 

   LUPÉRSIO DEGERONE LÚCIO 

Delegado de Polícia  

Presidente do Conselho Superior da Polícia Civil 
 

 


